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PRESSEMITTEILUNG	Lissabon, 7. November 2022
Web Summit Lissabon: QUANTRON gibt Cognitran Ltd., Roadzen Inc. und Goldstone Technologies Limited als neue Plattformpartner für seine OEM-unabhängige Quantron-as-a-Service zero-emission Plattform bekannt
· QUANTRON erweitert seine 360 Grad Plattform und Hydrogen Alliance um neue Mitglieder der Quantron as a Service (QaaS) Plattform, nachdem bereits Ballard Power Systems, ETO Motors und die NEUMAN & ESSER Group beigetreten sind
· Cognitran Ltd. ist ein globaler OEM-IT-Experte im Bereich Aftersales und wird den Fokus von QUANTRON CUSTOMER CARE für alle Wasserstoff- und zero-emission Produkte innerhalb der QaaS-Plattform vergrößern
· Roadzen Inc. ist eine Plattform für Mobility as a Service (MaaS) und Insurance as a Service (IaaS) und wird Teil einer Machbarkeitsstudie in Q4/2022 sein
· Goldstone Technologies Limited (GTL) ist eine Aktiengesellschaft mit Sitz in Hyderabad, Indien, und Anbieter von Full Stack Analytics, BI Data Management sowie Intelligence Lösungen und Dienstleistungen.
· Alle Partner bringen ihre Expertise in die aktuell verfügbare BEV- und FCEV-Fahrzeugpalette ein, insbesondere in den QUANTRON Benchmark 44 Tonnen H2 Hydrogen Truck QUANTRON QHM FCEV und die dazugehörigen H2-Infrastrukturlösungen sowie MaaS-Angebote

QUANTRON eröffnet neue Kooperationen, die in Verbindung mit der Branchenkompetenz und -präsenz der Quantron AG die Expertise im gesamten Wasserstoff- und E-Mobilitäts-Ökosystem in der automobilen Wertschöpfungskette weiter ausbauen und die Positionierung als globaler Partner für bestehende OEMs stärken.
Cognitran Ltd.
Cognitran als globaler OEM-IT-Experte in den Bereichen Aftersales, Diagnostics, Service Analytics, Content Management & Multilingual Publications wurde während des Web Summit von Michael Perschke, CEO der Quantron AG, als neuer Partner von QUANTRON vorgestellt. Ziel ist es, eine strategische Partnerschaft mit Pionieren der nachhaltigen E-Mobilität und H2-Wasserstoff-Mobilitätssystemen einzugehen und diese in der 360° Zero Emission Solutions Plattform mit H2-Fokus Quantron-as-a-Service zu bündeln.
"Die Partnerschaft zwischen unseren Unternehmen fügt sich wie selbstverständlich zusammen und birgt eine unglaublich spannende Zukunft. Mit unserer umfassenden Erfahrung in der OEM-Branche und unserem IT-Fachwissen bauen wir gemeinsam ein digitales Ökosystem der nächsten Generation auf, um den Erfolg von Quantron-as-a-Service und emissionsfreier Mobilität voranzutreiben und ein neues Maß an Kundenerfahrung und -zufriedenheit für QUANTRON-Kunden zu erreichen", sagte David Butterworth - Business Unit Director, Cognitran (A Snap-on Inc. Company).
Roadzen Inc.
Roadzen wird mit QUANTRON zusammenarbeiten und seine globalen Technologielösungen für die Umgestaltung der Kfz-Versicherung mithilfe von KI in der gesamten Wertschöpfungskette anbieten. Roadzen‘s vereinheitlichte "Insurance as a Service"-Plattform, die auf Video, Telematik und Computer Vision basiert, hilft Versicherern, Unfälle zu reduzieren, ihre besten Fahrer zu identifizieren und Schäden in Echtzeit zu bearbeiten. Dies schafft eine wertvolle Ergänzung zum Quantron-as-a-Service-Ökosystem mit der Durchführung einer Machbarkeitsstudie in Q4/2022 für Mobility as a Service (MaaS) und Insurance as a Service (IaaS).
"Roadzen und QUANTRON werden eine globale Partnerschaft eingehen, um Mobilitäts- und Versicherungslösungen für die gewerbliche Automobilbranche zu entwickeln. Roadzen‘s umfassende Insurance-as-a-Service-Plattform, die auf fortschrittlichen Computer Vision- und Telematik-Funktionen basiert, bietet integrierte Fahrersicherheit, niedrigere Versicherungstarife und ein durchgängiges Schadenmanagement für QUANTRON-Fahrzeuge. Die Partnerschaft fördert die 360°-Vision von QUANTRON und ermöglicht ein weltweit führendes, in das Fahrzeug integriertes Versicherungsprodukt für gewerbliche Fahrzeuge. Wir freuen uns darauf, gemeinsam die gewerbliche Mobilität sicherer, umweltfreundlicher, effizienter und erschwinglicher zu machen", sagt Rohan Malhotra, Gründer und CEO von Roadzen Inc.
Goldstone Technologies Limited
Goldstone Technologies Limited (GTL) ist ein spezialisiertes Unternehmen für die Entwicklung von BI-, Analyse-, Anwendungs- und IT-Lösungen. Das Unternehmen ist ein Top-Tier-Partner von Business Intelligence- und Cloud-Produktunternehmen, darunter Tableau, Alteryx, Snowflake, AWS, Fivetran und bedient Kunden aus den Bereichen Banken, Big Pharma, Telekommunikation, Fertigung, Automobil und Einzelhandel.
Das Electric Vehicle CoE von GTL entwickelt 360-Grad-Technologieplattformen für EV-Ökosysteme mit besonderem Schwerpunkt auf der Revolutionierung digitaler Technologieplattformen im Bereich Nutzfahrzeuge und Flottenbetrieb. Dabei stützt es sich unter anderem auf seine Kernkompetenzen bei der Entwicklung fortschrittlicher analytikbasierter Anwendungen wie Routenplanung, intelligentes Flottenmanagement und sicheres Fahren.
Pavan Chavali, Managing Director von GTL, erklärte: "Wir bei Goldstone Technologies haben eine nachgewiesene Erfolgsbilanz bei der Entwicklung umfassender fortschrittlicher Analyselösungen, die Unternehmen dabei helfen, datengesteuerte Geschäftsergebnisse zu erzielen. Ich freue mich über die Partnerschaft mit der Quantron AG, die die gleiche Vision verfolgt wie wir: innovative Technologieplattformen zu entwickeln, welche die Möglichkeiten der Datenanalyse nutzen, um Unternehmen zu besseren und schnelleren Entscheidungen zu verhelfen."
Strategische Ambitionen zwischen den beiden neu zusammengeschlossenen Unternehmen werden weiter forciert.
Zu diesem Zweck wurden auch Partnerschaften der QaaS Hydrogen Alliance mit namhaften nationalen und internationalen Unternehmen aus dem Energie-, Infrastruktur-, Mobilitäts- und Finanzsektor eingegangen, beispielsweise mit NEUMAN & ESSER (deutscher Spezialist für die Dekarbonisierung von Energie- und Industriesystemen sowie dezentralen Anwendungen und für die Erzeugung und Nutzung von klimaneutralem Wasserstoff) und Ballard Power Systems Inc. aus Kanada (einer der weltweit führenden Brennstoffzellenexperten).
Zusätzlich zu diesen Partnerschaften wurde im Rahmen der IAA Transportation Hannover auch eine Kooperation zwischen der ETO Motors Private Limited aus Hyderabad (Indien) für den indischen und europäischen Markt beschlossen (ebenfalls mit dem Ziel, Fahrzeuge mit H2-Technologie und Infrastruktur wie Tanks, Zapfsäulen und Elektrolyseure zwischen den beiden Ländern einzuführen).
Ziel dieser strategischen Partnerschaften ist es, eine offene Plattform in der Wasserstoff-Allianz (von Brennstoffzellen und H2-Infrastruktur bis hin zu einer H2-Betankungsallianz) zu schaffen und auszubauen, die auch anderen Herstellern von brennstoffzellenbetriebenen Lkw und Bussen offensteht. 
Mit dem Quantron-as-a-Service Ecosystem bietet QUANTRON ein Gesamtkonzept, das alle Facetten der Mobilitäts-Wertschöpfungskette abdeckt. Mit dieser 360°-Plattform unterscheidet sich QUANTRON von anderen E-Mobility-Anbietern (Batterie und Wasserstoff) und unterstreicht die Alleinstellung seines Marktansatzes im Bereich der emissionsfreien Mobilität.
Die Vision für die Zukunft beschreibt Andreas Haller, Gründer und Vorstandsvorsitzender: "2019 war QaaS meine Vision von emissionsfreien Transportlösungen - 2022 haben wir die ersten wichtigen Meilensteine erreicht und 2023 werden wir unseren ersten wasserstoffbetriebenen schweren Brennstoffzellen-Truck – den QUANTRON QHM FCEV – auf den Markt bringen. Dies wird auch der Start unserer QaaS-Plattform sein – einer OEM-unabhängigen Plattform für den Betrieb von emissionsfreien Flotten, mit Fokus auf Hydrogen as a Service".

Weitere Presseinformationen finden Sie hier: Pressemitteilungen der Quantron AG (https://www.quantron.net/q-news/pr-berichte/) 



Über die Quantron AG 
Die Quantron AG ist Plattformanbieter und Spezialist für nachhaltige Mobilität für Menschen und Güter; insbesondere für LKW, Busse und Transporter mit vollelektrischem Antriebsstrang und H2-Brennstoffzellentechnologie. Das deutsche Unternehmen aus dem bayerischen Augsburg verbindet als Hightech-Spinoff der renommierten Haller KG über 140 Jahre Nutzfahrzeugerfahrung mit modernstem E-Mobilitäts-Knowhow und positioniert sich global als Partner bestehender OEMs.  
Mit dem Quantron-as-a-Service Ecosystem (QaaS) bietet QUANTRON ein Gesamtkonzept, das alle Facetten der Mobilitätswertschöpfungskette umfasst: QUANTRON INSIDE beinhaltet ein breites Angebot an sowohl Neufahrzeugen als auch Umrüstungen für Bestands- und Gebrauchtfahrzeuge von Diesel- auf batterie- und wasserstoffelektrische Antriebe mit der hoch-innovativen QUANTRON INSIDE Technologie. Zudem vertreibt die Quantron AG Batterien und integrierte maßgeschneiderte Elektrifizierungskonzepte. QUANTRON CUSTOMER CARE gewährleistet mit einem europaweiten Netzwerk von 700 Servicepartnern digitale und physische Aftersales-Lösungen sowie ein Serviceangebot für Wartung, Reparatur und Ersatzteile, Telematik- und In-Cloud-Lösungen für Ferndiagnose und Flottenmanagement. Kunden erhalten eine individuelle Beratung zu u. a. maßgeschneiderten Lade- und Tanklösungen, Miet-, Finanzierungs- und Leasingangeboten. In der QUANTRON Academy werden außerdem Schulungen und Workshops angeboten. QUANTRON ENERGY wird zukünftig als Plattform die Produktion von grünem Wasserstoff und Strom realisieren. Dafür hat sich die Quantron AG mit starken globalen Partnern zusammengeschlossen. Diese Hydrogen Alliance bildet gleichzeitig auch einen wichtigen Baustein für QUANRTON POWER STATION, die Versorgung von Fahrzeugen mit der notwendigen grünen Lade- und H2-Tank-Infrastruktur. 
QUANTRON steht für die Kernwerte RELIABLE, ENERGETIC, BRAVE (zuverlässig, energetisch, mutig). Das Expertenteam des Innovationstreibers für E-Mobilität leistet einen wesentlichen Beitrag zum nachhaltig umweltfreundlichen Personen- und Gütertransport.
Besuchen Sie die Quantron AG auf unseren Social Media Kanälen bei LinkedIn und YouTube. Weitere Informationen unter www.quantron.net 
 

Ansprechpartner:  
Jörg Zwilling, Director Global Communication & Business Development, j.zwilling@quantron.net Stephanie Miller, Marketing & Communications Quantron AG, presse@quantron.net 

Über GTL 
Goldstone Technologies Limited ist ein Unternehmen für Business Intelligence und IT-Dienstleistungen. GTL wurde 1994 gegründet und ist an der BSE Limited und der National Stock Exchange of India Limited (NSE) notiert.
Goldstone Technologies Ltd (GTL) ist ein spezialisiertes Full-Stack-BI-, Datenanalyse- und IT-Dienstleistungsberatungsunternehmen. Das Angebot von GTL umfasst eine Vielzahl strategischer Dienstleistungen zur Verbesserung der Datenplanung, zur Kostensenkung und zur Beschleunigung der BI-Einführung, so dass Kunden die Markteinführungszeit erheblich verkürzen können.
Über Roadzen:
Roadzen ist ein globales Technologieunternehmen, das Autoversicherungen mithilfe von KI über die gesamte Wertschöpfungskette hinweg transformiert. Roadzen‘s einheitliche "Insurance as a Service"-Plattform, die auf Video, Telematik und Computer Vision basiert, hilft Versicherern, Unfälle zu reduzieren, ihre besten Fahrer zu identifizieren und Schäden in Echtzeit zu bearbeiten. Mit der Unterstützung globaler Investoren und einer Präsenz in den USA, Europa und Asien ist Roadzen als eines der am schnellsten wachsenden Insurtech-Unternehmen der Welt bekannt.
Über Cognitran
Cognitran wurde im Jahr 2000 gegründet und bietet komplette, durchgängige E-Business-Lösungen im Bereich der mehrsprachigen Verwaltung und Veröffentlichung von Inhalten. Spezialisiert auf marktführende After-Sales-Lösungen, arbeitet Cognitran mit OEMs zusammen, um innovative, skalierbare und konforme Systeme mit ergänzenden professionellen Dienstleistungen anzubieten. Cognitran liefert VIN-/Seriennummern-spezifische Reparatur-, Wartungs- und Diagnoseinformationen für Techniker im Außendienst und bietet den Fahrzeugbesitzern kreative und einfach zu bedienende digitale Funktionen. Cognitran unterstützt OEMs dabei, die Kontrolle über komplexe Geschäftsaktivitäten zu erlangen und bietet Lösungen für die Bereitstellung von Informationen für Endbenutzer. 
Die Lösungen und das technische Know-how von Cognitran bieten eine verbesserte betriebliche Leistung, eine höhere Kundenzufriedenheit und eine Kostenreduzierung. Die Lösungen ermöglichen Effizienzsteigerungen durch die Wiederverwendung von Daten über mehrere Informationstypen und Programme hinweg, während linguistische Tools Übersetzungskosten und Komplexität reduzieren. Cognitran hat seinen Hauptsitz in Großbritannien und verfügt über Entwicklungszentren in Polen und den Vereinigten Staaten.
Quantron AG
Koblenzer Straße 2, D-86368 Gersthofen
Phone: +49(0)821-789840-0Seite 2 von 2


Mail: press@quantron.net, Web: www.quantron.net
image1.jpeg
O aQuaNTRON

Empower the Future




