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PRESSEMITTEILUNG	22. August 2023
Michael Perschke wird Mitglied des Aufsichtsrats von Goldstone Technologies Limited - Nachhaltige Mobilität und Innovation vorantreiben
· Michael Perschke, CEO der Quantron AG, wird in das Board of Directors von Goldstone Technologies Limited (GTL) berufen
· Quantron AG und Goldstone Technologies Limited gründen ein Joint Venture (JV) unter dem Namen ROQIT, um eine digitale Plattform für das einzigartige Quantron-as-a-Service (QaaS) Angebot zu entwickeln 
· QUANTRON wird die digitale Plattform als Enabler für sein 360°-Ökosystem für seine Kunden nutzen und GTL wird als Entwicklungspartner die Software bereitstellen und die Integration der maßgeschneiderten Plattform managen
· Die neue Software wird eine KI-gesteuerte SaaS-basierte Plattform ermöglichen, die sowohl als Transaktions- als auch als kundenorientierte Plattform dient und eine Benutzeroberfläche z. B. für die Leistungsmessung der Flotten enthält
· Digitale Lösung adressiert 150-250 Milliarden Dollar globalen Markt für Markenunabhängige Mobility as a Service (MaaS) Lösungen bis 2030

Die Quantron AG, ein Cleantech-Unternehmen und Spezialist für nachhaltigen Güter- und Personenverkehr aus Augsburg, und Goldstone Technologies Limited (GTL), Indiens führendes Unternehmen für Business Intelligence, Daten und Analysen, haben kürzlich ein Joint Venture unter dem Namen ROQIT gegründet.
Goldstone Technologies Limited ist ein in den USA, Europa, Japan und Indien tätiges IT-Dienstleistungsunternehmen, das 1994 gegründet wurde und an der BSE Limited und der National Stock Exchange of India Limited (NSE) notiert ist. Das Unternehmen bietet Technical Support Outsourcing, Forte (UDS) Migration und Professional Consulting Services an.
Ziel des Joint Ventures ist die Entwicklung einer digitalen Transaktionsplattform, die in Zukunft als digitales Rückgrat von Quantron-as-a-Service (QaaS) dienen soll. Darüber hinaus sollen KI-gesteuerte Softwarelösungen für den schnell wachsenden Markt des emissionsfreien Flottenmanagements entwickelt werden, die herstellerunabhängig genutzt werden können.

Die Technologie wird die digitale Plattform für QUANTRONs 360°-Ökosystem Quantron-as-a-Service (QaaS) hosten und ermöglichen. Die Plattform wird markenunabhängig sein und die verschiedenen Dienste von QaaS unterstützen.
Services wie Flottenmanagement, Routenplanung, Aufladen oder Betanken, Nutzung von Tankstellen sowie Analysen zu Energieverbrauch, Fahrzeug-Performance, u.a. werden gebündelt und Kunden/Flottenbetreibern und Logistikunternehmen in den Zielmärkten Europa, Naher Osten, USA und Indien angeboten.
Strategischer Schritt von Goldstone Technologies zur Adressierung von Multimilliarden-Dollar-Märkten
Michael Perschke, CEO der Quantron AG, wurde jetzt in den Aufsichtsrat von Goldstone Technologies berufen. Die Ernennung steht für ein transformatives Potenzial, das durch die Zusammenarbeit von ROQIT mit QUANTRON veranschaulicht wird.
"Ich fühle mich geehrt, in das Board of Directors von Goldstone Technologies berufen zu werden und damit einen Beitrag zur Transformation von Goldstone Technologies in ein KI-getriebenes Powerhouse zu leisten. Wir werden uns auf die Entwicklung und Unterstützung nachhaltiger, emissionsfreier SaaS-Plattformen und -Produkte konzentrieren, die das Potenzial haben, die Branche neu zu gestalten", sagte Michael Perschke.
Die Partnerschaft zwischen GTL und QUANTRON, ROQIT, führt nachhaltige Lösungen für die Logistikbranche ein und erfüllt den dringenden Bedarf an emissionsfreiem Transport. Die Zusammenarbeit umfasst eine Investition in Höhe eines zweistelligen Millionenbetrags über einen Zeitraum von 36 Monaten zur Entwicklung einer KI-gesteuerten, SaaS-basierten Plattform. Dieses bahnbrechende Tool wird sowohl als Transaktions- als auch als Kundenschnittstelle dienen und die Messung der Flottenleistung, die Anwendung von Treibhausgasquoten, Insurance as a Service und Fahrzeug-/Flottenanalysen unterstützen. Ausgerichtet auf gemeinsame Werte, zielt es auf den prognostizierten globalen Markt für markenunabhängige Mobility as a Service (MaaS)-Lösungen in Höhe von 150-250 Milliarden Dollar bis 2030 und konzentriert sich dabei auf Europa, die USA, Indien und den Nahen Osten.
Deepankar Tiwari, Mitglied des Board of Directors von GTL, sagte zu der Ernennung: "Wir freuen uns, Michael Perschke im Aufsichtsrat von Goldstone Technologies begrüßen zu dürfen. Sein Fachwissen in der Elektrofahrzeugbranche und seine visionäre Führungsrolle werden unser Engagement für nachhaltige Innovationen erheblich verstärken. Seine Ernennung ist ein wichtiger Meilenstein auf unserem Weg zu umweltfreundlichen Mobilitätslösungen und KI-gesteuerten Fortschritten."
Durch die ROQIT Partnerschaft unternimmt GTL einen entscheidenden Schritt, um den für 2032 prognostizierten 71 Milliarden Dollar Markt für Data Insights ins Visier zu nehmen, der zusammen mit den bis 2030 erwarteten 320-Milliarden-Dollar-Investitionen in die Wasserstoffwirtschaft vielfältige Potentiale bietet. Durch die Nutzung der Ressourcen des indischen Tech-Ökosystems sind beide Unternehmen in der Lage, Fachwissen und Innovationen zu nutzen, um bedeutende Fortschritte auf dem globalen Markt zu erzielen. Die Aufnahme von Herrn Perschke in den Verwaltungsrat unterstreicht das unerschütterliche Engagement von Goldstone Technologies für nachhaltige Innovationen, die durch die besonderen Eigenschaften der digitalen Plattform von Goldstone Technologies - Partnerunabhängigkeit, Modularität und Markenunabhängigkeit - ergänzt werden.
Die Expertise von Goldstone Technologies liegt in datengestützten Analysen für den Kunden, die durch BI- und Analytics-Full-Stack-Fähigkeiten sowie eine Reihe von Serviceangeboten ergänzt werden. Die Partnerschaft im Rahmen von ROQIT befördert die Ambitionen von Goldstone Technologies in Richtung Elektromobilität und KI-gesteuerte Lösungen, vereint durch gemeinsame Werte und Expertenwissen.
Im Rahmen des ROQIT Joint-Ventures wird QUANTRON seine Marktkenntnisse einbringen und seine emissionsfreien Fahrzeuge über die digitale Plattform bereitstellen, während GTL als technischer Entwicklungspartner die Software liefern und die Integration der maßgeschneiderten Plattform übernehmen wird. Das Joint Venture wird auch den Vertrieb, den Verkauf und die Kommerzialisierung der Software als White-Label-Lösung für Dritte übernehmen.
"Diese digitale Plattform zeichnet sich dadurch aus, dass sie partnerunabhängig, modular und markenunabhängig ist. Unser Beitrag zu dieser Partnerschaft wird darin bestehen, Kunden dabei zu unterstützen, durch datengestützte Analysen wirkungsvolle Veränderungen voranzutreiben, um ihr Geschäft durch BI- und Analytics-Full-Stack-Fähigkeiten und Service-Angebote zu verbessern", so Pavan Chavali, Managing Director von GTL.
Das Joint Venture von GTL und QUANTRON kann bereits heute KI-gestützte Lösungen für das Flottenmanagement anbieten, damit Fahrzeugflotten nachhaltiger und effizienter betrieben werden können.
Die Nachfrage nach softwarebasierten Effizienz- und Optimierungslösungen ist vor allem in Europa, den USA, Indien und dem Mittleren Osten spürbar. Die ersten Kunden des Joint Ventures sind die QUANTRON AG und ETO Motors aus Hyderabad, Indien.
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	Michael Perschke, CEO Quantron AG



Die Originalbilder in hoher und niedriger Auflösung finden Sie hier: Pressemitteilungen der Quantron AG (https://www.quantron.net/q-news/pr-berichte/) 


Über die Quantron AG 
Die Quantron AG ist Plattformanbieter und Spezialist für nachhaltige Mobilität für Menschen und Güter; insbesondere für LKW, Busse und Transporter mit vollelektrischem Antriebsstrang und H2-Brennstoffzellentechnologie. Das deutsche Unternehmen aus dem bayerischen Augsburg verbindet als Hightech-Spinoff der renommierten Haller GmbH über 140 Jahre Nutzfahrzeugerfahrung mit modernstem E-Mobilitäts-Knowhow und positioniert sich global als Partner bestehender OEMs.  
Mit dem Quantron-as-a-Service Ecosystem (QaaS) bietet QUANTRON ein Gesamtkonzept, das alle Facetten der Mobilitätswertschöpfungskette umfasst: QUANTRON INSIDE beinhaltet ein breites Angebot an sowohl Neufahrzeugen als auch Umrüstungen für Bestands- und Gebrauchtfahrzeuge von Diesel- auf batterie- und wasserstoffelektrische Antriebe mit der hoch-innovativen QUANTRON INSIDE Technologie. QUANTRON CUSTOMER SOLUTIONS gewährleistet mit einem europaweiten Netzwerk von 700 Servicepartnern digitale und physische Aftersales-Lösungen sowie ein Serviceangebot für Wartung, Reparatur und Ersatzteile, Telematik- und In-Cloud-Lösungen für Ferndiagnose und Flottenmanagement. Kunden erhalten eine individuelle Beratung zu u. a. maßgeschneiderten Lade- und Tanklösungen, Miet-, Finanzierungs- und Leasingangeboten. In der QUANTRON Academy werden außerdem Schulungen und Workshops angeboten. QUANTRON ENERGY & POWER STATIONS wird zukünftig als Plattform die Produktion von grünem Wasserstoff und Strom realisieren. Dafür hat sich die Quantron AG mit starken globalen Partnern zusammengeschlossen. Diese Clean Transportation Alliance bildet gleichzeitig auch einen wichtigen Baustein für die Versorgung von Fahrzeugen mit der notwendigen grünen Lade- und H2-Tank-Infrastruktur. 
QUANTRON steht für die Kernwerte RELIABLE, ENERGETIC, BRAVE (zuverlässig, energetisch, mutig). Das Expertenteam des Innovationstreibers für E-Mobilität leistet einen wesentlichen Beitrag zum nachhaltig umweltfreundlichen Personen- und Gütertransport.
Besuchen Sie die Quantron AG auf unseren Social Media Kanälen bei LinkedIn und YouTube. Weitere Informationen unter www.quantron.net 
 

Über Goldstone Technologies Limited
Goldstone Technologies Limited (GTL) ist ein spezialisiertes Full-Stack Business Intelligence-, Datenanalyse- und IT-Dienstleistungsberatungsunternehmen. Wir sind nicht nur sehr gut darin, Daten zu integrieren und zu konsolidieren, um Erkenntnisse zu gewinnen, und Cloud-Infrastrukturen, -Anwendungen und -Plattformen aufzubauen, zu verwalten und zu optimieren, sondern wir sind auch stolz darauf, unseren Kunden dabei zu helfen, Daten und Technologien zu nutzen, um etwas zu bewirken. 
Neben den von uns angebotenen fokussierten Kundenlösungen, den marktspezifischen Branchenlösungen und den von uns empfohlenen Softwareplattformen bieten wir auch eine Vielzahl strategischer Dienstleistungen an, um eine bessere Planung, geringere Kosten und eine höhere Akzeptanz und Nutzung zu erreichen, so dass unsere Kunden die Zeit bis zur Wertschöpfung erheblich verkürzen können. 
Unser Fokus liegt auf dem Nutzen, den unsere Kunden aus unseren Lösungen ziehen, nicht nur auf den Lösungen selbst.

Über Roadzen, Inc. 
Roadzen ist ein führendes Insurtech-Unternehmen, das es sich zur Aufgabe gemacht hat, die globale Autoversicherung mit Hilfe fortschrittlicher KI zu verändern. Im Mittelpunkt unserer Mission steht das Engagement, Transparenz, Effizienz und ein nahtloses Erlebnis für die Millionen von Endkunden zu schaffen, die unsere Produkte über unsere Versicherer, OEMs und Flottenpartner (z. B. LKW-, Liefer- und kommerzielle Flotten) nutzen. Dies wollen wir erreichen, indem wir Computer Vision, Telematik und KI mit ständig aktualisierten Datenquellen kombinieren, um eine effizientere, effektivere und sachkundigere Art und Weise der Erstellung von Kfz-Versicherungsprodukten, der Bewertung von Schäden, der Bearbeitung von Ansprüchen und der Verbesserung der Fahrsicherheit zu ermöglichen.

Ansprechpartner:  
Jörg Zwilling, Director Global Communications & Business Development, j.zwilling@quantron.net
Stephanie Miller, Marketing & Communications Quantron AG, press@quantron.net 
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